

ROMÂNIA



**MINISTERUL PUBLIC  
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA SFÂNTU GHEORGHE**

*Sf. Gheorghe, str. Godri Ferenc nr.7 jud. Covasna cod 520023  
Tel.: 0267-311819; Fax: 0267-317352 e-mail : [pj\\_sfantu\\_gheorghe@mpublic.ro](mailto:pj_sfantu_gheorghe@mpublic.ro)  
Nr. înregistrare ANSPDCP - 3900*

---

*Purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Judecătoria Sf. Gheorghe*

**COMUNICAT DE PRESĂ**

În data de 31.10.2020 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sf. Gheorghe a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpații N.J., în vârstă de 47 de ani și B.Zs., în vârstă de 25 de ani, domiciliați în mun. Sf. Gheorghe, jud. Covasna, pentru săvârșirea infracțiunilor de *înșelăciune, lipsire de libertate în mod ilegal, efectuarea de operațiuni financiare în mod fraudulos și furt*. În aceeași dată, judecătorul de drepturi și libertăți de la Judecătoria Sf. Gheorghe a admis propunerea de luare a măsurii arestării preventive față de inculpați pentru o perioadă de 30 de zile.

S-a reținut că, la sfârșitul lunii septembrie 2020, sub falsa promisiune a încheierii unei căsătorii, cei doi inculpați au adus persoana vătămată, cetățean austriac, în vârstă de 46 de ani, din localitatea Granz-Austria la domiciliul unuia dintre inculpați din localitatea Sf. Gheorghe, jud. Covasna, cu scopul de a deposeda persoana vătămată de diferite sume de bani. Inculpații au restrâns dreptul de circulație al persoanei vătămate prin amenințări cu acte de violență, au deposedat victima de bunurile aduse din Austria pe care le-au vândut sau amanetat și, în continuarea activității infracționale, inculpații au retras de pe cardul bancar al victimei suma de 1800 de lei.

Parchetul de pe lângă Judecătoria Sf. Gheorghe continuă cercetările în cauză.

*Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.*